

«Утверджуємо повагу до права»



«Всеукраїнський тиждень права – масштабний просвітницький проєкт Мін'юсту – стартував напередодні Дня прав людини, міжнародного свята, що відзначається у світі 10 грудня за пропозицією Генеральної асамблеї ООН і приурочене річниці ухвалення Асамблеєю Загальної декларації прав людини в 1948 році. І це показово, адже нам важливо збудувати правову державу, в якій люди почуватимуться юридично захищеними та з гарантованими правами», – такими словами відкрив захід Ігор Бондарчук, заступник Міністра юстиції України.

В урочистому відкритті Всеукраїнського тижня права, що відбулося в Академії адвокатури України 8 грудня, також взяли участь Оксана Юхта, начальник Управління систематизації законодавства та правоосвітньої діяльності Міністерства юстиції України, Девід Вон, керівник проєкту USAID «Справедливе правосуддя», Тетяна Варфоломеева, ректор Академії адвокатури України, Мирослава Жук, представник Координатора проєктів ОБСЄ в Україні, Андрій Бутенко, голова Координаційної ради молодих юристів України при Мін'юсті. Останній наголосив: «Гасло «Правники – суспільству» – неабияк актуальне зараз для нашої країни. Ми, юристи, повинні активно надавати волонтерську юридичну допомогу, адже багато хто не може зараз профінансувати юридичні послуги, при цьому потреба в них дуже гостра».

Протягом Всеукраїнського тижня права представники Міністерства юстиції та Координаційної ради молодих юристів при Мін'юсті провели ряд правоосвітніх заходів за участі юристів, науковців, вишів та представників громадських об'єднань.

Так, 10 грудня Урядовий уповноважений у справах Європейського суду з прав людини Наталія Севост'янова провела Всеукраїнський урок «Права людини» для студентів вищих навчальних закладів юридичного спрямування

через довіру до правників»

та юристів-практиків. Цього ж дня в Кабінеті Міністрів відбувся і брифінг Урядового уповноваженого щодо розробки Національної стратегії у сфері прав людини. За словами пані Наталії, відповідно до указу Президента про розроблення Національної стратегії у сфері прав людини, Міністерству юстиції було доручено до 1 січня 2015 року підготувати проект цього документа.

При цьому вона зазначила, що Міністерство юстиції у даному процесі не буде брати на себе роль головного розробника. Першу скрипку мають грати правозахисні організації та громадянське суспільство, які краще за інших ознайомлені з проблемами у сфері захисту прав людини. Крім того, допомагати у розробці документа будуть партнери з Ради Європи та ООН. Вони зроблять експертні висновки і пропозиції щодо змісту стратегії.

Наталія Севостьянова також наголосила: «Розроблена стратегія стосуватиметься громадянських, політичних, соціальних і економічних прав. Документ має стати фундаментом для подальших реформ в усіх сферах суспільного життя».

Виставка-форум «Правники-суспільству» відкрилася для відвідувачів 11 грудня і продовжила свою роботу до 13 грудня в стінах Академії адвокатури України. Учасниками стали Міністерство юстиції України, Міністерство соціальної політики України, Міністерство внутрішніх справ України, Державна реєстраційна служба України, Державна виконавча служба України, Головні управління юстиції в м. Києві та в Київській області, юридичні клініки Національного авіаційного університету, Європейського університету, Академії адвокатури України, юридичні компанії та адвокатські об'єднання, проект USAID «Справедливе правосуддя», Державне підприємство «Українська правова інформація».

Активно українська громадськість зверталася з питань житлового, спадко-



Виставка-форум



вого, цивільного права, права соціального та пенсійного забезпечення. Найактуальнішими питаннями стали: реєстрація прав на нерухоме майно, приватизація земельних ділянок, поділ спільного майна, проблеми спадкування та оформлення права власності, виплати та перерахунок пенсії, призначення субсидії.

На виставці-форумі були представлені періодичні видання та юридична література. Відвідувачі виставки мали змогу ознайомитися з офіційними виданнями Міністерства юстиції України, такими, як «Офіційний вісник України» та «Бюлетень Міністерства юстиції України». Видавництво цих видань забезпечує державне підприємство «Українська правова інформація». Гортаючи сторінки «Офіційного вісника України», громадяни відзначили великий обсяг нормативно-правових актів та повноту збірника. «Я вперше тримаю в руках «Офіційний вісник» і можу зазначити, що аналогів такого повного і сучасного видання я не знаю», – відмітив Олександр Мусій, пенсіонер.

Загальнодержавний науково-практичний журнал «Бюлетень Міністерства юстиції України» було представлено останніми номерами, в яких громадяни знаходили відповіді на свої запитання в рубриці «Роз'яснення законодавства». «Сьогодні в Україні мало юридичних періодичних видань, тематика яких була спрямована на пересічного громадянина з його юридичними проблемами та запитаннями. Стверджую, що Бюлетень дав відповідь на моє запитання як оформити спадщину, отриману від батька», – розповіла нам пані Людмила, працівник сфери торгівлі.

Працівники ДП «Українська правова інформація» надавали інформацію про видавничу діяльність підприємства, його продукти та послуги, спілкувалися з представниками юридичних компаній та юристами державних установ щодо передплати видань Міністерства юстиції на наступний рік. Всі зацікавлені мали

«Правники – суспільству»

змогу отримати інформаційний буклет про діяльність ДП «Укрправінформ».

Під час виставки до державного підприємства «Українська правова інформація» зверталися також і студентська молодь, аспіранти та здобувачі вишів з проханням прийняти статті для опублікування у «Бюлетені Мін'юсту». Про вимоги до статей та їх оформлення, умови публікації говорить Ірина Макаренко, редактор: «Хочу зазначити, що проанонсована інформація на сайті підприємства та на сторінці у соціальній мережі щодо прийому фахових статей під час виставки – дала свої результати. Нами прийнято близько 9 статей для розгляду редколегії на публікацію у нашому фаховому виданні. Думаю, що така акція підприємства і видавничого відділу Бюлетеня зокрема є красномовним підтвердженням соціальної складової тієї справи, яку ми робимо».

А ось студентка магістратури Національного авіаційного університету Марія зазначила, що такі зустрічі із редакцією фахового видання потрібні, оскільки можна дізнатися детальну інформацію не тільки про журнал, але й додаткові можливості при подачі матеріалів для друку.

Крім того, в рамках виставки-форуму «Правники – суспільству» було організовано проведення майстер-класів провідних юристів. Під час занять фахівці з права поділилися зі студентами юридичних вузів та молодими юристами-практиками своїм професійним досвідом з питань, пов'язаних із захистом прав людини та побудовою успішної юридичної кар'єри.

Також під час Всеукраїнського тижня права було проведено тематичні заходи інформаційного та освітнього характеру з питань реалізації і захисту прав людини в установах виконання покарань, запобігання і протидії корупції у судовій системі та працевлаштування в органи юстиції.

Підготувала Леся АрнаUTOVA

